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Информационная справка 

03 мая 2024 года в МБДОУ – детском саду № 519 был проведен опрос среди 

родителей (законных представителей) на степень удовлетворенности образовательным 

процессом и педагогическими (руководящими) работниками МБДОУ.  

Итог опроса показал следующий результат: 

Всего прошли опрос 116 родителей из 140 человек, что составило: 83 % 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Не довольны, что дети посещают именно, наш детский сад - составила 2 человека (1,7 %) 

 

 

Процент опроса родителей в каждой возрастной группе 
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Скоро состоится родительское собрание (после 20 мая 2024 г.) какие вопросы Вы 

хотели бы задать ВОСПИТАТЕЛЮ? 

1. Нет 

2. Нет вопросов 

3. - 

4. Нет 

5. Вопросов нет 

6. Нет вопросов 

7. Нет вопроса 

8. Все устраивает 

9. Соответствуют ли знания моего ребёнка данной возрастной группы. 

10. Какие успехи были достигнуты моим ребёнком? 

11. Наталья Валерьевна молодец 👏 все вопросы решаются по мере их поступления в 

течении учебного года 



12. Хотелось бы пожелать, чтобы наша Вера Сергеевна была более открыта к просьбам, 

т.к родители нашей группы мне кажется не очень участвуют в жизни группы, хотелось 

бы большего взаимодействия, а так спасибо за все вопросов нет! 

13. Затрудняюсь ответить 

14. Какая программа развития будет в следующем году? 

15. Нет вопросов. Все идеально 

16. цели и задачи между родителями и педагогами 

17. Когда пойдем в поход?)) 

18. Рекомендации по образовательной деятельности 

19. Вопросы будут в ходе собрания 

20. Все замечательно, нет вопросов ❤️ 

21. Все устраивает 

22. Воспитатель всегда дает обратную связь по занятиям, намеченным планам и 

мероприятиям. Вопросов не остается. Так как Светлана Ивановна дает полную 

информацию 

23. Вопросов нет, воспитатель всегда в диалоге с родителями 

24. Выпускной 

25. Есть ли возможность получать больше информации (желательно видео и 

фотоматериала) о жизнедеятельности ребенка в детском саду. 

26. У меня нет вопросов - все прекрасно. 

27. У меня нет вопросов 

28. Общаемся каждый день с воспитателем) все хорошо 

29. Пока никаких 

30. У меня нет вопросов. 

31. Что необходимо сделать для нормальной жизнедеятельности группы?! 

32. Пока нет. Обычно вечером все обсуждаем при и получаем все ответы на вопросы 

33. Спасибо за Ваш труд! 

34. Вопрос нет 

35. Мне и так все ясно 

36. Кто будет заменяющим воспитателем во время отпуска? 

37. Успехи ребёнка и точки развития, роста 

38. Надо подумать 

39. Не какой 

40. Хотелось бы зарядку с утра с музыкальными детскими песнями! 

41. Почему редко высылают видео/фотоотчёт с занятий, а также новых событий в будни 

нахождения ребенка в детском саду? (Помимо праздников). 

42. Как мой ребенок справляется с заданиями? Все ли у него получается? 

43. На данный момент вопросов нет 

44. Хотелось бы побольше развивающих занятий 

45. На сколько развиты дети) 

46. Пока нет вопросов 

47. О степени подготовки ребёнка к школе 

48. Какую литературу или методические пособия приобрести для занятий ребенка в 

группе 

49. ВОПРОСОВ НЕТ. ЕСТЬ ТОЛЬКО БЛАГОДАРНОСТЬ ВОСПИТАТЕЛЮ НАТАЛЬЕ 

ВАЛЕРЬЕВНЕ 

50. Все вопросы задаю лично 

51. Задаю лично 



52. Вопрос принятия детей в садик с симптомами заболевания 

53. Успеваемость ребёнка, точки роста. Цели на новый учебный год 

54. Вопросы решаем по мере поступления. 

55. Как попасть к логопеду? 

56. Какие вложения/сборы потребуются на начало нового учебного года? 

57. Вопросы отсутствуют. Всем довольны! 

58. Пока нет вопросов 

59. летний режим работы группы 

60. На собрании и задам 

61. Что надо подтянуть ребёнку 

62. Подготовка группы, участка  

63. Достижения в развитии ребёнка 

64. Подумаю 

65. Мы ходим редко- вопросов нет. 

66. Задам при встрече 

67. успеваемость ребенка, точки роста. Цели на следующий учебный год 

68. Спасибо! 

69. Какие книги вы бы посоветовали почитать с ребенком? 

70. Все вопросы задаю в моменте, пока нет вопросов. 

71. Никакие 

72. . 

73. Будет ли группа продленного дня? 

74. Сказать спасибо за труд 

75. Уровень развития ребёнка, все ли в норме 

 

Имеются ли у вас вопросы к учителю - логопеду нашего ДОУ? 

1. Нет 

2. Нет 

3. Да 

4. Нет вопросов 

5. - 

6. Нет вопросов 

7. Пока нет 

8. нет 

9. Как часто проводятся индивидуальные занятия у логопеда 

10. Когда начнутся занятия у младшей группы? Будут ли смотреть деток в следующем 

году? 

11. Нет вопроса 

12. Как заинтересовать ребенка, что бы посещал логоритмику? 

13. Персональные вопросы по усвоению материала моим ребенком, присутствует ли 

динамика по сравнению с началом года? 

14. Вопрос по уровню развития и рекомендации 

15. На все вопросы получены ответы 🤗 

16. Все устраивает 

17. Успехи ребёнка за учебный год 

18. Вопрос: возможно ли организовать открытый урок? 



19. Есть ли возможность провести открытый урок - очень бы хотелось посмотреть, как 

проходят занятия с детьми. 

20. Хотим попасть на занятия с логопедом бесплатно. Для этого проходим комиссию 

пмпк. 

21. Пока нет 

22. Хотелось бы тоже попасть к логопеду, у нас есть некоторые буквы ребенок не 

проговаривает. 

23. С какого возраста занимается логопед с детьми? Сколько раз в неделю? Дают ли 

задания на дом детям, кто нуждается в них? 

24. На данный момент вопросов нет 

25. А какие-то занятия проводятся с учителем и логопедом? 

26. В какой форме проходят занятия 

27. Не имеются 

28. Нет не имеется будем ходить к логопеду 

29. Вопросов нет 

30. К логопеду 

31. Вопросов нет 

32. Хотелось бы позаниматься с логопедом есть проблемы с речью. 

33. Когда будет тестирование ребёнка, на предмет звукопроизношения 

34. Соответствует ли речь возрасту 

35. Оценка моего ребенка 

36. Будет ли открытое занятие? 

37. Задам при встрече 

38. да 

39. Какие упражнения вы бы посоветовали делать дома, чтобы улучшить произношение 

ребенка? 

40. Есть ли проблемы в речи 

41. Открытый урок провести нужно 

 

Большая часть родителей считают, что ребенок ходит в МБДОУ с удовольствием. Для 

этого в группах созданы все необходимые условия – доброжелательная психологическая 

атмосфера, наличие развивающей предметно – пространственной среды, которая 

обеспечивает возможность общения, совместной деятельности детей и взрослых и 

двигательной активности детей. 
Большинство родителей считает, что их дети получают необходимые знания и навыки 

общения, взаимодействия со сверстниками и взрослыми. 

Высокий процент опрошенных родителей отмечают то, что они спокойно уходят на 

работу, что говорит о высоком доверии к профессиональной деятельности воспитателей, об 

установлении положительного контакта между воспитателями и родителями, об отсутствии 

конфликтных ситуаций и спорных моментов, о признании авторитета воспитателей. 
96 % опрошенных родителей считает достаточной и полной информированность о 

деятельности образования и развития в группе. 
По итогам опроса родителей можно сделать следующие выводы: 
Созданная система работы МБДОУ и образовательная деятельность педагогов 

позволяет максимально удовлетворять потребность и запросы родителей, практически 89 

% родителей подтвердили свою удовлетворенность. 
В будущем необходимо обратить внимание на улучшение организации совместных 

мероприятий с семьями воспитанников, активное вовлечение семьи в образовательный 

процесс дошкольного учреждения.  



             Вопросы, на которые респонденты затруднялись ответить, необходимо 

продублировать на родительских собраниях - письменно, чтобы наиболее полно изучить 

потребность родителей, выявить конкретные недостатки, и в дальнейшем вести работу по 

улучшению данного направления деятельности педагогов и МБДОУ. 
 


